

УТВЕРЖДАЮ  
Председатель «ГОООФБС»  
В.А.Колосов



УТВЕРЖДАЮ  
Начальник управления  
спорта и туризма  
Гомельского облисполкома  
П.А.Старосветский



СОГЛАСОВАНО  
Директор  
«ГЦСДЮШОР профсоюзов «Сож»  
И.П.Молчанов



## ПОЛОЖЕНИЕ о проведении первенства Гомельской области по бильярдному спорту (Свободная пирамида)

### 1. Цели и задачи

Цель: выявление сильнейших спортсменов по бильярдному спорту.  
Задачи: - развитие и популяризация бильярдного спорта;  
- повышение уровня спортивного мастерства спортсменов.

### 2. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и организацией соревнований осуществляется управлением спорта и туризма Гомельского облисполкома совместно с Гомельским областным общественным объединением «Федерация бильярдного спорта» (далее – ГОООФБС). Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегиию.

### 3. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся в городе Гомель 15 февраля 2020 года в бильярдных залах «ГЦСДЮШОР профсоюзов «Сож». Соревнования среди мальчиков и юниоров проводятся в бильярдном зале по адресу г. Гомель, ул. Чапаева, 10. Соревнования среди девушек проводятся в бильярдном зале по адресу г. Гомель, ул. Советская, 29.

### 4. Участники соревнований

К участию допускаются спортсмены 2002 г. рождения и младше, имеющие регистрацию в Гомельской области, являющиеся гражданами Республики Беларусь. Соревнование проводится в следующих группах: мальчики 2006 г. рождения и младше, юноши и юниоры 2002-2005 г. рождения. Девушки, юниорки и девочки участвуют в соревнованиях в одной группе. Спортсмены младшей возрастной группы имеют право участвовать в соревнованиях более старшей возрастной группы. При этом они теряют право на участие в соревнованиях своей возрастной группы.

Участники должны знать и соблюдать правила игры, дисциплину, законы честной спортивной борьбы, быть корректными по отношению к соперникам, су-

дьям, зрителям и организаторам соревнований, иметь при себе документ удостоверяющий личность.

Форма одежды участников: темные туфли, темные брюки, однотонная рубашка, жилет, галстук «бабочка» (для мужчин). Организаторы соревнования имеют право отстранить участника за нарушение формы одежды.

## **5. Программа соревнований**

День приезда: 15 февраля 2020 года.

Регистрация участников и жеребьевка состоится 15 февраля 2020 года с 9:00 до 9:30 по местам проведения соревнований.

Начало игр в 10:00 15 февраля 2020 года по месту регистрации. Окончание игр и награждение призеров 15 февраля 2020 года после завершения финальной встречи.

Соревнования проводятся по дисциплине «Свободная пирамида».

Игры проводятся на предварительном этапе по системе до двух поражений, на финальном этапе по олимпийской системе.

Схема проведения может корректироваться по решению главной судейской коллегии.

## **6. Порядок организации судейства**

Проведение соревнований осуществляет главная судейская коллегия в составе: главного судьи – Яшиша С.Е.;

главного секретаря – Нестерова А.В.

Судьи у столов (зонные судья) в количестве 2-х человек.

В состав судейской коллегии не могут входить официальные представители, тренеры и спортсмены, принимающие участие в данных соревнованиях.

Судейская коллегия действует на основании правил проведения соревнований, утвержденных Международной Конфедерацией Пирамиды.

## **7. Порядок определения и награждения победителей**

Победители в личном первенстве определяются согласно схеме соревнований. 1-е место, 2-е место, два 3-х места для каждой группы участников. На церемонии награждения обязательно присутствие спортсменов, занявших с 1-го по 3-е места в установленной форме одежды. Победители и призеры награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней.

## **8. Финансирование соревнований**

Расходы, связанные с проведением соревнований (приобретение дипломов и медалей) – за счет управления спорта и туризма Гомельского облисполкома.

Расходы, связанные с проведением соревнований (аренда игрового оборудования, медицинское обеспечение соревнований, запись и трансляция матчей в сети Интернет, а также другие расходы) – за счет ГОООФБС.

Расходы по питанию, проезду, проживанию спортсменов, тренеров и представителей команд – за счет командующих организаций и личных средств.

## **9. Порядок подачи протестов и их рассмотрения**

Представители команд имеют право подать протест главному судье соревнований в письменной форме не позднее чем в течение одного часа после окончания игры.